



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete da Direção-geral
Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1730 | Bairro Nossa Senhora de Fátima | CEP: 95043-700 | Caxias do Sul – RS
Telefone: 3204 2100 www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO 01 (PUBLICADA EM 17/09/2020)

EDITAL CAMPUS CAXIAS DO SUL Nº 14/2020 INSCRIÇÃO DE ESTUDANTES DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO NA DOCÊNCIA EM EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL DO IFRS –CAMPUS CAXIAS DO SUL PARA A REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES PEDAGÓGICAS NÃO PRESENCIAIS (APNPs)

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS CAXIAS DO SUL* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 150, de 17/02/2020, publicada no DOU, de 27/02/2020, **torna pública a RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA** do Edital Campus Caxias do Sul nº 14/2020 – Inscrição de Estudantes do Curso de Especialização na docência em Educação Básica e Profissional do IFRS – *Campus Caxias do Sul* para a realização de Atividades Pedagógicas Não Presenciais (APNPs), de acordo com a Resolução nº 038, de 21 de agosto de 2020, do Conselho Superior (Consup) do IFRS.

ONDE SE LÊ

5. DO CRONOGRAMA

5.1 As fases e prazos deste edital ficam assim definidos:

| | |
|--|------------------------------|
| 1. Publicação do edital | 03/09/2020 |
| 2. Período de inscrição | 03/09/2020 a 09/09/2020 |
| 3. Período para análise das inscrições pelos coordenadores | 10/09/2020 |
| 4. Divulgação do resultado preliminar das inscrições homologadas | 10/09/2020 |
| 5. Período para recursos referentes às inscrições homologadas e solicitações de ajustes nas inscrições (https://forms.gle/bVYfAdfFhx47Jeuu7) | até às 17h do dia 11/09/2020 |
| 6. Divulgação do resultado final das inscrições homologadas | 11/09/2020 |
| 7. Início da realização das APNPs | 14/09/2020 |



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete da Direção-geral
Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1730 | Bairro Nossa Senhora de Fátima | CEP: 95043-700 | Caxias do Sul – RS
Telefone: 3204 2100 www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

LEIA-SE

5. DO CRONOGRAMA

5.1 As fases e prazos deste edital ficam assim definidos:

| | |
|---|---------------------------------|
| 1. Publicação do edital | 03/09/2020 |
| 2. Período de inscrição | 03/09/2020 a 09/09/2020 |
| 3. Período para análise das inscrições pelos coordenadores | 10/09/2020 |
| 4. Divulgação do resultado preliminar das inscrições homologadas | 10/09/2020 |
| 5. Período para recursos referentes às inscrições homologadas (https://forms.gle/bVYfAdfFhx47Jeuu7) | até às 17h do dia 11/09/2020 |
| 6. Divulgação do resultado final das inscrições homologadas | 11/09/2020 |
| 7. Período de ajustes nas inscrições | 12/09 até dia 17/09/2020 |
| 8. Início da realização das APNPs | 14/09/2020 |

Caxias do Sul, 17 de setembro de 2020.

JEFERSON LUIZ
FACHINETTO:
58326553034 P

Assinado digitalmente por JEFERSON LUIZ FACHINETTO:
58326553034
DN: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, OU=RFB e-CPF A3, OU=(EM BRANCO),
OU=31607604000124, CN=JEFERSON LUIZ FACHINETTO:
58326553034
Razão: Trabalho remoto devido a Covid-19
Localização:
Data: 2020-09-17 15:49:32
Foxit Reader Versão: 9.0.0

JEFERSON LUIZ FACHINETTO
Diretor-Geral